



主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：17286102

上期互动

都市圈圈网友回复(love.dsqq.cn)

爱的十字路口 两个男人给我两个方向

故事梗概：老公离家几年后重新回到我身边，他颓废了。他接二连三找我要钱，我咬牙提出离婚。他咆哮：“你想让我饿死吗？这个店有我的一半！”我哑然，为了儿子，我是该选择老公；而为了我自己，我应该和情人永结走到一起。

网友好坏：

两个男人真的有一个会陪你走过一生吗？一个把你当提款机，一个毛头小子。男人大女人8岁没有关系，但是女人千万不能大男人8岁。醒醒吧！两个人都不现实，希望你赶快清醒！

网友萍水相逢：

答案不言自明，这两个男人都不是你的选择，早点回头理清头绪重新回到自己的生活轨道上，该离的离该分的分，这样才能找到自我！不要过于慈悲，要对得起自己。

更多内容详见 love.dsqq.cn/情感

圈圈情语

猛：

我爱你，可我真的不知道你到底爱不爱我，为什么总是那么冷漠？洋洋

亲爱的英：

下星期我可能要去外地了，这几天都在南京。分手后，还是希望你能回到我的身边让旧梦重温。你会来看我吗？祥子

小冰：

跟你恋爱三年，你却从来没有提过结婚。我不知道你到底是怎样规划未来的。我依旧爱你，也许你不爱我了。茗

小茜：

报名参加学习的钱都花了，就要花时间看看书，真正学习一些东西。祝福你！白夜

小静：

想通过报纸公开对你说一句话：我对你真的是一片真心！我真真切切地深深爱着你！仲仲

敏：

连续几次做梦梦见你了，你还是以前那个模样。不知道现实中的你，现在究竟是什么样子。好久好久没有看到你了，也不知道你过得好不好。河西

芬芬：

下个月是我们结婚一周年，想起来就激动。让我们继续恩爱下去，你有信心吗？志辉

情语传递请发送至 mffia@126.com

倾诉人：阿东 1983年生（文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座） 时间：4月15日 地点：新街口某咖啡馆 记录：爱周刊记者 梅剑飞



人物：阿东 燕燕

关键词：出身 性病

话题：燕燕在抽泣的哽咽中说出了事情的真相：在国外生活空虚无聊，最后一年和一个外国同学短暂同居了，“回国前，好像已经治好了，我也不知道怎么回事还没好透！也许是老天爷惩罚我，我真错了……”

把女友送去留学 换回的却是她的背叛

东对燕燕的爱愈加热烈。

燕燕回国时正是2009年秋天，秋天是收获的季节。阿东去上海接燕燕，相拥的瞬间两人喜极而泣。从上海回南京，阿东陡然发现沿途的风景焕然一新。再次把燕燕带回家，阿东家人对燕燕的印象确实有了戏剧性变化，燕燕气质出众，有知识有韵味，她是“海归”。

燕燕顺利地成为阿东的新娘。婚礼上，燕燕依偎着阿东，阿东感觉到前所未有的满足。幸福像杯中的红酒，荡漾在燕燕的脸庞，燕燕的脸庞像清香的红苹果，散发着诱人的气息。

阿东心花怒放，别人不解他的快乐。他很满足，跟朋友们讲着有情人终成眷属的喜悦，为自己能够最终拥有燕燕而感觉到生活真是阳光灿烂啊。爱情让阿东体会到无法言说的狂喜，这种狂喜竟如此让人迷醉，迷醉到阿东患了性病却没能及时体验到病痛的折磨。

2009年12月底，阿东倍感身体不适，不得已去了医院，检查一看自己得的是性病。阿东拿着化验单，医生明确告诉他“没有查错”，阿东傻眼了走出医院，南京的寒风吹得阿东心慌意乱。到底是怎么回事？刚结婚不久，怎么会这样？

回到家，阿东强迫自己静下心来，他坐在电脑前上网，悄悄地观察老婆燕燕，看她的状态是否异常。看来看去，燕燕一切如旧，“老公吃饭啦！”她的嗓音甚至比以前还要亲切！阿东的头脑里回放着这段时间自己都做了些什么，百思不得其解的是，自己向来没有出格的举动。唯一有可能染病的是，去浴室洗过澡，出差在外住酒店也洗过澡。如果是因为洗澡染病的话，那自己也太不小心了吧？

阿东陷入了深深的痛苦。他很自责，倘若老婆被自己传染了，那岂不是糟糕透了！

阿东端坐床沿，燕燕愣在床头。不知道过了多长时间，燕燕嘤嘤地哭起来，“我错了，老公我错了。”

阿东恨不得住进医院立刻把病治好。

选择默默治疗之余，阿东不敢再跟燕燕同房。怪异的是，燕燕好像也有意识地疏远着他。难道是心照不宣？阿东抱着燕燕，装着自己疲惫不堪力不从心，燕燕无比体贴，“赶紧睡吧，是不是最近工作太忙太累。”燕燕轻轻推开阿东，她温婉而微妙地提防着老公的小动作。

阿东并不是真想去碰燕燕，燕燕倒是先知先觉，是不是她也患病了？或者说她患病了不敢说？阿东闭着眼躺在老婆身边，思维一片混乱，“宝贝你是不是有什么心事？”燕燕翻过身，“是不是说梦话啊？怎么还没睡呢，我都快睡着了。”

【爱周刊问】

A、阿东现在更后悔的，是不该送燕燕去留学，还是不该这么快就结婚？你最不能接受的，是她的肉体出轨还是从此失去了你的信任？B、相较于这费尽心思才得来的婚姻，相较于结婚之前那么多年的真心相爱，燕燕的出轨真的分量更重且不可原谅吗？阿东会不会再给你们的爱情一次机会？爱

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。